https://youtu.be/u6KFuU8o5a4

Аудиоэфиры Кассиопея #569 https://t.me/AudioCassiopeia/610

#569 Прямой эфир с Духом Кирилла / Создатель славянской азбуки.

21 мая 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан – руководитель Проекта «КАССИОПЕЯ» и Центра Духовного и Физического Развития;

ЛиШиони — представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

Душа Гриара Мурати – инопланетянин с планеты Футисса в Астрале;

Дух Кирилла – создатель славянской азбуки, святой, равноапостольный.

00:00 Начало видео.

00:04 Структура мироздания для контактёров.

Максим: Отлично! Дорогие друзья, всем привет! Так мало народу сегодня – пока 180 человек. Я думаю, это потому, что мы просто пропустили один прямой эфир. Очень рад всех слышать, видеть! Хочу всем рассказать, что мы вернулись из Таиланда. Там у нас был просто замечательный ретрит! Мы посетили такое количество разных храмов и монастырей, что, думаю, за долгий промежуток времени я столько не посещал.

Странно, почему у нас так мало народу? Наверное, прямой эфир никто не описывал и рекламу прямого эфира никто не давал. Так, видно и слышно. Отлично!

(отвечает на сообщения из чата) Спасибо большое, Siberia Man! Привет, Игорь из Воронежа! О, AstroШура! Шура, привет Воронежу! Мы в Воронеже. Самое интересное, что из Воронежа к нам в Центр приезжает очень мало народа – практически никого нет. К нам в основном приезжают со всей России, из любых городов, кроме Воронежа. Поэтому если Воронеж жив, есть, смотрит нас, мы тебя тоже ждём в гости! Гомелю тоже добрый вечер!

Так, рассказывать о таиландском ретрите даже не буду, потому что очень много впечатлений – прошёл замечательно! Хочу поблагодарить всех участников этого ретрита, которые дали возможность нашей команде приехать в Таиланд, посетить это замечательное место и провести там, соответственно, обучение тех людей, которые не могут приехать в Россию!

У меня есть классная, интересная новость! Ирина втихаря от всех нас писала научно-исследовательскую работу, где чётко описала структуру мироздания: всех плотных и тонких материй до Духовного мира. То есть теперь у нас есть полное описание всех кластеров тонкоматериальных цивилизаций: к чему они относятся, что делают, на каком уровне находятся!

Я надеюсь, в ближайшее время во всех наших пабликах появится статья о структуре мироздания, в которой наши звёздные друзья чётко охарактеризовали все тонкоматериальные и плотноматериальные миры, которые существуют в нашей манвантаре. Я думаю, что для многих это будет очень интересно, для многих это станет открытием.

Ирина эту работу сделала для большого количества контактёров на Земле для того, чтобы они чётко определяли, с кем у них контакт, с какой структурой, откуда эта структура вообще появилась и какие энергии несёт. Потому что сейчас на нашей планете

очень большое количество контактёров, и существует большое расхождение в плане передачи этой информации: сколько существует миров, мирозданий, сущностей... Столько же существует мнений, слов, оборотов, представлений и всего остального.

Проект «Кассиопея» старается объединить контактёров в определённую структуру, дать терминологию, за счёт которой мы сможем общаться на одном языке. И мы готовы, в принципе, гармонизироваться с любыми контактёрами, гармонизировать терминологию, потому что одним и тем же словом два-три разных контактёра могут называть абсолютно разное.

Поэтому скоро выйдет в свет статья, где будет представлена характеристика всех этих структур мироздания. И мы потом, наверное, будем описывать подробнее каждый из этих миров, каждую структуру, приглашать оттуда представителя, и этот представитель будет отвечать на вопросы, которые вы будете задавать. И мы, соответственно, сделаем новую энциклопедию!

Хочу сообщить всем, что наш мастер Аллеейя уже скоро, с 10-го по 11 июня, будет в Минске, в Белоруссии, и там будет проводиться «Древо Столпа». Это очень интересная практика, о которой вы можете почитать на сайте. И с 10-го по 11 июня в Минске будет Илья. Все, кто желает попасть к мастеру на практики и обучиться методу «Древо Столпа», могут позвонить моей помощнице Елене по номеру телефона: +7 988 910 00 40.

Ещё у нас есть хорошая новость: через неделю будет открыт набор на курс «Самоисцеление через Высшее Я». Это замечательный курс, где вы сможете оздоровиться в нашем Оздоровительном центре, посетить научно-исследовательскую лабораторию с «Камерами Козырева», с «Яйцом да Винчи», с практиками от наших мастеров!

(читает из чата) «В будущем – очень мощное течение «Кассиопеи». Мы, конечно, хотели бы, чтобы наше течение было мощным, но как будет угодно Богу! В любом случае я не беру флаг в руки и не кричу: «Давайте все в «Кассиопею» на амбразуру!»

Ребята, считаю, что контактёры — это очень «тонкая структура», которая требует очень глубокого изучения и разбирательства. Многие контактёры за счёт своей малой осознанности могут портить репутацию другим, нормальным контактёрам, которые могут принести в этот мир большое количество знаний и информации. Поэтому контактёрская тема — очень деликатная.

И сейчас, на данный момент времени, идёт гармонизация, объединение контактёров в единый массив для того, чтобы их знания можно было воспринимать не как «шизотерические», а уже как эзотерику, смешанную с психологией. Поэтому мы как Проект «Кассиопея» будем в любом случае к этому стремиться, и готовы участвовать в совместных конференциях, разговорах, разборах полётов, приведении знаний в общую терминологию, составлении различных энциклопедий. Мы готовы, у нас для этого есть абсолютно всё!

Мы наконец-то закончили ремонтные работы в Московском Центре. И хочу сказать всем нашим дорогим мастерам, всем, кто у нас отучился, всем, кто несёт какие-то знания: дорогие друзья, в Подмосковье, в Домодедово, появился Центр, где вы на условии «донейшн» сможете использовать залы, структуру Центра, приходить и проводить там различного рода мероприятия. Поэтому я думаю, что в Подмосковье открывается первый Центр, который будет предоставлять свои услуги духовного характера, материальную базу для проведения мероприятий на условии «донейшн».

Что такое «донейшн»? Это ваша благодарность за предоставление вам каких-либо видов услуг, либо помещений, либо иных благ. Я знаю, что в Москве ещё нет такого центра. С сегодняшнего дня я открыто объявляю, что в Подмосковье существует Центр, где есть более пяти залов, летняя площадка, банный комплекс, который будет предоставляться тем, кто отучился у нас в «Кассиопее», тем мастерам, которые уже практикуют у нас в «Кассиопее», на условии «донейшн»!

Я как руководитель Проекта всегда стараюсь выполнять свои обещания – я это

обещал, и я это сделал! Помимо того, что здесь, в Воронеже, есть Центр, который предоставляет духовные знания на условиях «донейшн», теперь ещё есть Центр в Москве, который даже помещения предоставляет на условии «донейшн».

Что я хотел бы ещё рассказать? По поводу курса «Самоисцеление через Высшее Я». Он будет у нас с 29 мая по 4 июня – это буквально через неделю. На этом курсе вы пройдёте психологические практики, тренинги, научитесь общаться со своим Высшим Я, научитесь стоять на гвоздях, сможете посетить Оздоровительный центр, где по программе «всё включено» можно посетить все виды оборудования.

09:56 Русан об установке «Яйцо да Вичи» в центре «Кассиопея».

Максим: Вы можете посетить научно-исследовательскую лабораторию там, где у нас расположены «Камера Козырева» и «Яйцо да Винчи», или «камера Нострадамуса», как она ещё называется, потому что Нострадамус путешествовал по Ленте времени и писал свои центурии, находясь в такой же структуре - «яйце». Собрано это «Яйцо» физиком-ядерщиком на основании эскизов Леонардо да Винчи, поэтому это уникальное оборудование, аналогов которого больше нет в мире!

Поэтому ждём вас на курсе «Самоисцеление через Высшее Я», где вы сможете просто отдохнуть, попробовать поучаствовать в разных практиках, научитесь общаться с Высшим Я, поработаете со своими блоками. Запись на курс по телефону: +7 988 910 00 40. Через неделю мы вас здесь ждём!

Вы сами увидите, какой здесь большой масштаб строительства – ряд строительных работ уже произведён. Здесь для вас есть как хостельная система, комфортабельные номера, так и отдельные домики, в которых вы сможете проживать, наслаждаясь природой. А мы находимся в замечательном месте, на возвышенности, перед нами внизу находится озеро, зелёная природа. Вы можете к реке Дон сходить (до него здесь недалеко – буквально пешком 10–15 минут). Поэтому ждём вас к нам в гости!

Моё время подошло к концу. Хотел вас всех поблагодарить за вашу моральную поддержку, за вашу индивидуальную поддержку, за вашу финансовую поддержку, которую вы оказываете мне как руководителю Проекта, который всё направляет на развитие этого направления. Поэтому всем огромное спасибо!

12:08 Связь инопланетянина Гриара и землянина Кирилла.

Максим: Хотел бы представить уже немало знакомую вам Ирину Подзорову – контактёра с внеземными цивилизациями.

У нас сегодня замечательный эфир! Если вы слышали о Гриаре, о сбитой летающей тарелке, то сегодня вы узнаете очень интересную информацию о том, что Дух имеет возможность воплощаться не единожды на разных планетах. И поступок Гриара – инопланетянина с планеты Футисса – заслуживает очень глубокого внимания, и Гриар это сделал не просто так.

Он на этой планете воплощался не один раз. И он перед тем, как выйти из воплощения, дал нам возможность пообщаться с одним из его предыдущих воплощений на этой планете. А он воплощался в Кирилла — это как раз те «Кирилл и Мефодий», которые создали кириллицу. Иришенька, я тебя приглашаю сюда, присаживайся, пожалуйста.

13:44 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Добрый вечер, я вас всех приветствую! Итак, дорогие друзья, меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями. И сегодня я попросила прийти Духа, который был воплощён в святого равноапостольного Кирилла, как мы уже говорили на прошлом эфире с Гриаром Мурати, представителем планеты Футисса. Он рассказывал, что ранее был воплощён в Кирилла.

Гриар Мурати вышел из воплощения 12 мая этого года – об этом мы сообщали.

Его Дух сейчас ещё продолжает пребывать в Астрале, но, тем не менее, он дал согласие на то, чтобы мы пригласили фантом, в котором будет отображена память о личности и действиях того его воплощения, которое он провёл в человеке по имени Константин, а в постриге – Кирилл.

Он сейчас с нами здесь присутствует. То есть это часть Духа, фантом, наделённый памятью Кирилла. Так что, по возможности, я прошу задавать вопросы, если есть, именно Кириллу. Но здесь также присутствует и Душа самого Гриара. Она здесь присутствует со своим фантомом. Здесь очень интересная ситуация.

Максим: Это как так?

Ирина: Дело в том, что Душа Гриара не соединилась пока с его Высшим Я, с Душой Кирилла, так как прошло мало времени после выхода из воплощения Гриара. А сам Гриар присутствует в энергетическом теле со своей памятью, как я понимаю.

Максим: Одну секундочку! У нас почему-то доступ на эфир – по ссылке.

Ирина: Да? Хорошо, подождём.

Максим: Ребята, подождите, пожалуйста, буквально 2 минуточки. Я просто смотрю – что-то мало народа. Сейчас я проясню ситуацию, и мы продолжим эфир.

Дорогие друзья, у нас была проблема – действительно почему-то доступ на эфир был по ссылке. Ничего страшного. Все, кто захочет, посмотрит этот эфир в записи. Продолжаем, Ириша.

Ирина: А сам Гриар, его личность, которая обладает памятью о жизни Гриара, тоже здесь присутствует, и также здесь присутствует фантом Кирилла.

Вот он мне сейчас объясняет, что любой Дух может отделить от себя фантом, и даже не один, и в то же время сам может присутствовать рядом с ним, и управлять им, и наблюдать за ним. Это очень похоже на то, как человек занимается, например, созданием «светового тела», у которого тоже существует фантом.

Так что здесь присутствуют одновременно, я бы так сказала, Кирилл и Гриар Мурати, так как это две жизни одного Духа, но они обладают разной памятью. Кирилл, например, не подозревал о Гриаре Мурати. У них такая интересная ситуация!

Максим: Очень интересная для меня ситуация! Я в такой ситуации нахожусь первый раз, и есть над чем задуматься. Получается, что Душа Гриара сейчас находится в Астрале, ещё не соединившись со своим Высшим Я.

Ирина: Да.

Максим: А Высшее Я с согласия Гриара выделило фантом Кирилла, который тоже сейчас находится в Астрале рядом с Гриаром?

Ирина: Да.

Максим: О, как интересно!

Ирина: Я чувствую их, у них практически одна вибрация, потому что Дух один, но разный опыт, разная память.

Максим: Все, кто сейчас начал смотреть эфир, обязательно посмотрите начало. Там нет никакой рекламы. Я вам сразу рассказал всё, что у нас происходит: о нашем Московском Центре, условиях проведения в нём практик, занятий — соответственно, на условии «донейшн». Поэтому обязательно пересмотрите начало эфира — там будет всё чётко, понятно.

Ирина: Также с нами присутствуют наши кураторы – ЛиШиони с планеты Шимор и МидгасКаус с планеты Эслер. Они посовещались между собой и желают рассказать галактическую новость.

Максим: Да, кстати, мне тоже. Я услышал про галактическую новость, попросил мне рассказать, но мне пока никто не рассказал. Я тоже хочу услышать эту новость.

20:30 Последствия ситуации с Гриаром Мурати.

Ирина (ЛиШиони): Всё дело в том, что несколько дней назад было завершено заседание совместной комиссии Межзвёздного Союза и Галактической Федерации Света

по контактам (в том числе физическим) с землянами.

Разбирались ситуация с Гриаром Мурати и её последствия для Земли и для её будущего. В том числе многими цивилизациями обсуждались последствия возможного изучения и применения тех космических технологий, которые оказались под контролем земных учёных, связанных с военными структурами, из-за поступка Гриара Мурати. Это, конкретнее, космический корабль, биороботы, все приборы, которые там были. Также материалы, из которых это всё сделано (показывают приборы). В его космическом корабле была мини лаборатория, и там были различные научные приборы, различные вещества, которые он использовал в своей работе.

Всё это теперь изучается земными учёными, так как представители планеты Футисса считают необязательным устанавливать на своих космических кораблях специальный датчик-прибор, который бы мог вывести из строя эти приборы при попадании в руки земных учёных (есть такие специальные датчики, которые превращают все приборы, можно сказать, в металлический хлам). Представители планеты Футисса, как и представители Галактической Федерации Света в целом, их не устанавливают, для них это не обязательно, только по желанию.

По этой причине туда всё попало в целости и сохранности (показывает, как приборы включаются), только биоробота они, конечно же, не смогли включить, так как они не знают нужного кода.

Максим: А остальные приборы?

Ирина (ЛиШиони): Остальные приборы, в том числе приборы, которые используются для исследования радиоактивного фона, энергетического фона, для фиксации различных эфирных полей, – всё это включается.

Но там все надписи и инструкции к ним, конечно же, не на английском языке, и для земных учёных это тайна за семью печатями, так как Гриар Мурати не открыл им значения этих букв и слов. Тем не менее, они экспериментируют с этими приборами и выдвигают различные гипотезы и теории об их предназначении – о том, для чего они там были установлены.

И вот всё это, о чём я сейчас говорю, обсуждала комиссия. Мы участвовали в заседании этой комиссии как специалисты по работе с землянами. Также там участвовал физический куратор Ирины — Кирхитон, его пригласили, так как он является специалистом по физическим контактам с землянами.

Обсуждение было достаточно долгим и занимало несколько земных дней с перерывами. Исследовали различные аспекты деятельности Гриара Мурати, даже приглашали его Дух (показывает, как беседовали с ним), приглашали Аштара Шерана. И потом общим голосованием комиссия решила, что физические контакты с землянами прерываются на 3 года.

Хочу сразу сказать: представители Эслера и представители Шимора отдали свои голоса против этого решения, но большинство было – за.

Максим: Подожди! Все физические контакты прерываются на 3 года?

Ирина: Да, только астральные остаются.

Максим: Получается, теперь и у тебя тоже контакта не будет?

Ирина: Естественно, все.

(ЛиШиони) Со всеми физические контакты прерываются на 3 года. Это решение было принято голосованием. И более того, на Земле остаются 48 действующих инопланетных баз именно с живыми специалистами внутри. Остальные базы будут законсервированы, либо на них будут биороботы. И будет минимизировано посещение Земли различными живыми существами, живыми специалистами во избежание новых несанкционированных контактов.

По какой причине было принято такое решение? По той причине, что Гриар Мурати так же был специалистом по физическим контактам с землянами, которому было дано разрешение, допуск к многоразовым контактам. Он не обновлял его, потому что был

именно физическим куратором. И, воспользовавшись этим многоразовым пропуском, естественно, он прошёл ту область пространства, которую контролирует Лунная база. Конечно же, его пропустили как физического куратора.

Он на это решился в результате особого сострадания, так скажем, к землянам, которое он проявил, и здесь его выбор, конечно, был принят. Но комиссия по контактам с землянами решила, что нужно обезопасить всех землян от последствий таких контактов в том случае, если среди физических кураторов есть ещё гуманоиды с подобным состраданием.

Более того, все физические кураторы отправляются (показывает) на различные работы в другие области Галактики.

Максим: Что-то мне не очень эта новость понравилась. Теперь что, Кирхитон тоже не будет прилетать и будет работать с другими цивилизациями? Подожди! Вообще на всей планете сейчас на 3 года прекращают все физические контакты? Или это только Межзвёздный Союз решил?

Ирина: Все.

Максим: Это же решение было Межзвёздного Союза?

Ирина: И Галактическая Федерация Света тоже там решала.

Максим: Межзвёздный Союз и Галактическая Федерация Света?

Ирина: Они создали совместную комиссию и принимали решение голосованием.

Максим: Понятно. В общем, на 3 года нас как планету теперь «в тюрьму сажают» без контактов.

Ирина (ЛиШиони): Кирхитон голосовал против, конечно же.

(Ирина) Да, вот сейчас МидгасКаус ещё говорит, что теперь даже туристические посещения Земли в случаях, если будет даже специальное разрешение, будут осуществляться в сопровождении определённых специалистов Службы безопасности Галактики, не только биороботов. Там будет всё строго.

Максим: В общем, ужесточают нам возможность общения с внеземными цивилизациями.

Ирина (МидгасКаус): Дело в том, что члены комиссии — представители тех цивилизаций, проголосовавшие за данное решение, объяснили свой выбор тем, что встретили большое понимание и сочувствие данному поступку физического куратора, который нарушал законы, под которыми он сам подписывался. И по этой причине было подозрение у многих учёных и представителей спецслужб Галактики в том, что кто-то желает последовать его примеру, но об этом не говорит, то есть скрывает свои намерения.

Максим: Спрашивают: «Ирина, только физические же контакты прекращают? Астральные контакты разрешены будут?»

Ирина (ЛиШиони): Астральные, ментальные – да, это не играет роли. Астральные и ментальные контакты безопасны с точки зрения предоставления технологий цивилизациям, которые к ним не готовы. Потому что на этой комиссии (мы тоже там были и достаточно долго заседали на ней) выступали различные футурологи, которые также имеют доступ к Ленте времени. И они смотрели и говорили о том, какова вероятность того, что эти приборы, которые попали к людям, могут определённым образом подействовать негативно на Землю, вернее, на события на Земле (рассматривались различные варианты). Было решено именно на 3 года прервать эти контакты.

Почему именно на 3 года? За 3 года вся ситуация, которая сейчас очень сильно напрягает, так сказать, некоторых учёных, разрешится. То есть существует большая вероятность того, что на Земле будет более спокойная атмосфера, и можно будет продолжить физические контакты в прежнем режиме.

Максим: Вообще новость не очень хорошая. У нас столько планов было, Ирина. Мы же энциклопедию готовим. У тебя же контакты физические были. И что теперь? Мы все планы должны поменять? Вместо твоих реальных полётов с Кирхитоном на разные структуры теперь надо заниматься астральными полётами?

Ирина: Понимаешь ли, да. Сейчас МидгасКаус говорит.

(МидгасКаус) Как я уже говорил раньше, из всех 117 цивилизаций, которые входят в Межзвёздный Союз, 42 цивилизации более или менее часто контактируют с Землёй. Из них физически контактировали только 6.

Максим: Физически, да?

Ирина (МидгасКаус): Физически. Это Дараал, Бурхад и некоторые другие (показывает, я это помню).

(МидгасКаус) Все остальные цивилизации контактируют астрально, ментально, то есть через телепатическую связь, через Астрал передают информацию. И ты посмотри сам на соотношение: 42 цивилизации, которые выступали за астральный контакт для всех (кстати, уже очень давно и на многих собраниях Межзвёздного Союза они выступали в том плане, что «для чего использовать физические контакты, если можно передавать астрально?») и занимались астральными контактами, – и 6 цивилизаций, которые занимались физическими. Чей голос перевесил, тем более в той ситуации, которая произошла? Они там все сказали: «Мы же вам говорили!» Они как бы нашли доказательство.

В Галактической Федерации Света всего 4 цивилизации контактировали физически. Конечно же, это решение уже донесено до представителей Межгалактического Союза, потому что цивилизации из других Галактик тоже имели своих представителей, которые физически контактировали с землянами.

Максим: Подожди, мы сейчас новую терминологию вводим, мы же о нём не говорили никогда. Это какой такой Межгалактический Союз?

Ирина: Межгалактический Союз – это союз, в который входит наша Галактика.

Максим: И другие Галактики?

Ирина: Да, вместе с другими Галактиками.

Максим: То есть помимо Межзвёздного Союза, помимо Галактической Федерации Света, есть высший, Межгалактический, Союз?

Ирина: Межзвёздный Союз, Галактическая Федерация Света и другие региональные галактические образования — это местные образования. Например, тот же Орден Шести — это образование местного масштаба. А Межгалактический Союз — это объединение разных союзов в разных Галактиках.

36:18 Гриар Мурати о решении комиссии по ситуации с ним.

Максим: Ребята, почему многие другие контактёры отрицают существование Гриара Мурати, этот вопрос нужно задать самому Гриару Мурати. Я же сказал: сколько контактёров – столько и видов осознанности и восприятия. Если кто-то что-то говорит подругому, это не говорит о том, что он плохой контактёр, это говорит о том, что у него просто другой контакт.

Ирина: Он уже отвечал на этот вопрос в прошлом эфире, почему другие контактёры отрицают его существование. Он готов это, конечно, повторить.

Максим: Давай повторим.

Ирина (Душа Гриара Мурати): Я уже, конечно, тоже слышал об этом решении, которое сейчас передали кураторы через Ирину. Я действительно хочу обратиться ко всем физическим контактёрам и кураторам со словами искренней просьбы о прощении. По той причине, что я действительно хотел помочь остановить те бедствия, которые увидел в Ленте времени с большой долей вероятности, о чём я уже рассказывал вам на эфире. Я прилетел на своём корабле, не озаботившись тем, что он попадёт в руки земных военных.

По какой причине я так поступил? По той причине, что я видел большую вероятность того, что мне удастся на своём же корабле покинуть планету Земля. Но вероятность пошла по тому сценарию, по которому она пошла. И это привело к тем последствиям и решению комиссии, о которых вы слышали. Я хочу искренне принести вам свои извинения за эти решения о контактах.

Тем не менее, я сделал всё, что смог в плане изменения осознанности землян и их отношения к тому конфликту, который может привести к печальным последствиям многие поколения людей. И ещё раз хочу повторить то, что я говорил на военной базе: если у вас как представителей этой планеты будет такое отношение к вашей биосфере, к вашей Земле, к вашей природе, те плазмоидные цивилизации, которые создавали всё вокруг вас, могут ответить вам тем же — зеркально ответить.

Максим: Я понял. Ещё раз хочу сказать, что это не очень хорошая новость, по крайней мере, для целого Проекта «Кассиопея» и его команды, которые очень ждали твоих физических полётов раз в месяц. Ладно, будем выходить из ситуации по-другому. Итак, дорогие друзья, я предлагаю продолжить эфир. Галактическая новость заняла у нас время.

40:03 Гриар Мурати о нежелании контактёров подтвердить его действия.

Ирина: Почему контактёры не подтверждают?

Максим: Да, почему не подтверждают?

Ирина (Душа Гриара Мурати): Там разные причины. Одни контактёры не подтверждают по той причине, что они не желают давать на политические темы, тем более в массы людей, информацию, которая вызовет понижение вибраций. В том плане, что это, как они считают, вызовет осуждение, например, украинского и американского народов, а у очень многих там есть аудитория, и споры между людьми на их платформах им не интересны.

Мне эти контактёры (показывает некоторых людей) даже говорили: «Если спросят о твоём существовании, мы не будем об этом сообщать, мы будем это отрицать, потому что у нас свои интересы. Ты пошёл на преступление, и мы не обязаны подвергаться каким-то там определённым неудобствам из-за этого твоего решения». Было сказано так. Это их право, и я его не отрицаю.

Вторая причина у тех контактёров, которые живут в так называемых западных странах, — это страх перед тем, что они будут определённым образом подвергаться репрессиям со стороны спецслужб, потому что они народу расскажут об их преступлении в отношении меня.

И, наконец, есть третий вид отказа контактёров говорить о моём существовании — это когда по каким-либо своим убеждениям контактёр вообще не допускает вероятность того события, в которое попал я. Например, что земляне могут сбить космический корабль. Он полностью этого не допускает. Поэтому, когда он это услышал, у него пошло отрицание, и он автоматически стал это делать.

Максим: Я понял.

Может быть, тогда после этой «замечательной» получасовой новости как раз у нас полчасика останется для того, чтобы пообщаться по поводу сегодняшней темы «Кирилл и Мефодий», кириллицы, которая была введена?

43:11 Дух Кирилла о рунах древних славян, глаголице и русской буквице.

Максим: Гриар, скажи, пожалуйста, я правильно понимаю, что одним из твоих воплощений было воплощение в Кирилла, который вместе с Мефодием создал кириллицу?

Ирина (Душа Гриара Мурати): Да, его фантом (фантом моего Духа, наделённый его памятью) сейчас здесь.

Максим: Скажи, пожалуйста, а до кириллицы, какая письменность существовала вообще на Руси?

Ирина (Дух Кирилла): Руническая письменность существовала — записывали рунами, такими значками, как кельтские в футарке. Не такими, но похожими значками, как в кельтских рунах. И в каждой области страны, в которой жило какое-то определённое славянское племя, был свой набор этих рун.

Максим: То есть это были разрозненные племена, которые пользовались набором разных рун?

Ирина (Дух Кирилла): Да, у них не было такого транспортного сообщения, как в 21-м веке.

Максим: Получается, была письменность руническая? Кто решил привнести сюда другую письменность? Вот была руническая письменность, а после неё была какая-то, или потом сразу появилась кириллица?

Ирина (Дух Кирилла): Сначала была глаголица — от слова «глагол» (так обозначалось вообще «слово»).

Максим: Глаголом обозначалось «слово»?

Ирина (Дух Кирилла): Любое слово называлось «глагол». Вот ты, вероятно, слышал слово «глаголить»?

Максим: Да.

Ирина (Дух Кирилла): Это значит «говорить слова».

Первоначально я со своим братом Мефодием по поручению Патриарха и князей нескольких славянских племён создал единую азбуку, которую назвал «глаголица». Для чего? Для того чтобы слоговое письмо перевести в буквенное, потому что только так можно было переводить определённые книги Священного Писания для тех славян, которые приняли крещение.

Максим: А вот я видел – просто не знаю, как это называется – квадрат с 64 буквами: 64 каких-то полубукв, полурунических символов. Это что такое вообще?

Ирина: Это надо тогда хотя бы начертить.

Максим: Я сейчас найду и покажу. Вот это руническая письменность?

Ирина: Посмотри, пожалуйста. Сейчас посмотрит через меня.

(Дух Кирилла) Да это одни из рун.

Максим: Вот, дорогие друзья, я покажу. Вот это одни из рун, это руническая письменность, которая была.

А вот, нашёл я! «Русская буквица» – вот это что такое?

Ирина: Сейчас я посмотрю.

Максим: Сейчас я покажу нашим зрителям, и пускай нам Кирилл расскажет, что это за «русская буквица». Там же намного больше букв.

Ирина (Дух Кирилла): Это не руны.

Максим: Не руны. Это «русская буквица».

Ирина (Дух Кирилла): Это как раз кириллица, но только с добавленными буквами, то есть я тут вижу буквы (вот эта, например, последняя), которых в кириллице не было. Остальные – из кириллицы, и названия были немножко другие.

Максим: Откуда появилась вот эта «русская буквица»?

Ирина (Дух Кирилла): Я думаю, что это уже интерпретация, потому что, например, буквы «Одь» и такого написания, и такого названия не было в той кириллице, которую я создавал.

Максим: Понятно.

48:14 Дух Кирилла о назначении кириллицы. Русские резы.

Максим: Откуда ты взял основу для создания кириллицы, и сколько в ней изначально было букв?

Ирина (Дух Кирилла): Изначально в кириллице было 35 (показывает цифры «3», «5») букв, но она изменялась со временем. Изначально было 35.

Что было взято за основу? Греческий алфавит, но я туда ввёл буквы, которые обозначали те звуки, которых не было в греческом алфавите.

Максим: А для чего ты это сделал?

Ирина (Дух Кирилла): Потому что они были в славянском языке, а в греческом – их не было.

Максим: В славянском языке были, а в греческом их не было, получается?

Ирина (Дух Кирилла): Да. Например, буква «Ж».

(Ирина) Он мне сейчас показывает буквы «Ж» и «Ш».

Максим: «Ж» и «Ш»?

Ирина: Да.

Максим: Получается, ты ввёл буквенное обозначение, буквы. Для чего? Для того чтобы, повтори ещё раз!

Ирина (Дух Кирилла): Чтобы перевести Священное Писание. И не только Священное Писание, но и многие молитвы, например молитвословы, требники, другие каноны той религии, которую принимали славяне, славянские племена.

Максим: А вот я у тебя спрашивал по поводу 58 букв и 12 знаков. Это что такое было?

Ирина: Нужно вопрос повторить.

Максим: Была какая-то письменность, где было 58 букв и 12 знаков, которые обозначали цифры. Получается, там 70 символов.

Ирина (Дух Кирилла): Это та самая руническая письменность, так называемые «русские резы», которые встречались мне чаще всего именно на территории к северу от Крыма, от Херсонеса.

50:45 Дух Кирилла о своём контакте с планетой Шимор.

Максим: А почему азбука названа кириллицей, а не «мефодицей»?

Ирина (Дух Кирилла): Брат мой, в постриге — Мефодий, помогал мне её составлять, но основным составителем, в том числе и глаголицы, был я. Глаголицу я составил (показывает какие-то совершенно другие начертания букв), находясь в контакте с представителями той цивилизации, язык которой был положен в основу славянских языков, а это как раз — планета Шимор.

Максим: Это планета Шимор? В основу славянского языка был положен язык представителей с планеты Шимор?

Ирина (Дух Кирилла): Да. Ещё праславянский язык, то есть общий для всех языков славянской группы был взят из основы, которую составлял упрощённый шиморский язык.

Максим: Получается, ты был контактёром с внеземными цивилизациями?

Ирина (Дух Кирилла): Да, я был контактёром. Но я называл их Ангелами, и это было не очень далеко от истины, потому что по своему духовному уровню они были Ангелами.

Максим: Тогда вы не называли их внеземными цивилизациями? Ты тогда понимал, что это другие цивилизации?

Ирина (Дух Кирилла): Нет, для меня это был Духовный мир.

Максим: Ангелы, да?

Ирина (Дух Кирилла): Да.

Максим: И Ангелы тебе давали информацию, так получается?

52:28 Дух Кирилла о смысле букв.

Ирина (Дух Кирилла): Я попросил Иисуса Христа послать мне разумение для того, чтобы я мог создать алфавит, понятный для всех. И я стал видеть в своём уме вот эти буквы.

Максим: Но раньше в старославянском алфавите («Аз-Буки-Веди...») был зашифрован сакральный текст. Это же действительно так?

Ирина (Дух Кирилла): Сакральный? Священный?

Максим: Священный текст, да. То есть читая каждую букву, ты читал какой-то сакральный (священный) текст?

Ирина (Дух Кирилла): Там был заложен смысл жизни человека, который идёт к Богу: «Аз-Буки-Веди-Глаголь-Добро-Есть» и т.д., если эти все названия по порядку до

конца читать, вы получите определённый путь, потому что каждая буква ещё обозначала отдельное слово.

Максим: У каждой буквы был сакральный смысл.

Ирина (Дух Кирилла): Например, буква «Аз» так же, кроме буквы, обозначала слово «Я». И так далее.

Максим: Ты же, получается, из этих букв, в которые был заложен вот этот сакральный смысл, составил кириллицу?

Ирина (Дух Кирилла): Из греческих.

Максим: Из греческих?

Ирина (Дух Кирилла): Но я ещё некоторые придумал, которых там не было.

Максим: Как придумал?

Ирина (Дух Кирилла): Например, для тех же самых букв «Червь», «Хер» и другие, то есть это уже был несколько другой язык.

Максим: Ты сейчас ругнулась? Что это было?

Ирина: Это буква.

Максим: Я шучу! Это шутка, ребята.

Ирина: Это правда буква.

Максим: Это шутка – хоть немножко разрядить атмосферу!

Тут уже большое количество вопросов. Я читаю вопросы в чате «Вопрос-ответ. Прямой эфир» и пытаюсь читать вопросы, которые вы пишете в YouTube.

Зрители спрашивают: почему в азбуке гласных букв стало меньше? Это действительно так, их убрали?

Ирина (Дух Кирилла): Убрали откуда?

Максим: Я, к сожалению, не очень силён в кириллице, в буквице, в «Аз-буквице», но я знаю, что, допустим, при реформах Петра I, которые были, там были убраны буквы.

Ирина: Это уже сильно после него.

Максим: Сильно после него? Я понял.

55:39 Дух Кирилла о различиях глаголицы и кириллицы.

Максим: Получается, ты составил кириллицу, которая состояла из 35 букв, была ещё глаголица из 37 букв. Правильно?

Ирина (Дух Кирилла): Сначала – глаголица, потом – кириллица.

Максим: Сначала – глаголица. А чем отличается глаголица?

Ирина (Дух Кирилла): Написанием букв, во-первых, а во-вторых, – количеством букв.

Максим: Количеством букв, то есть в кириллице было 35 букв. Куда делось 2 буквы?

Ирина (Дух Кирилла): Их уже позже убрали.

Максим: Это уже не при тебе? **Ирина** (Дух Кирилла): Нет.

56:05 Дух Кирилла об именах Кирилла и Мефодия до пострига.

Максим: Скажи, пожалуйста, как звали Мефодия до пострига?

Ирина (Дух Кирилла): Михаил.

Максим: Михаил, да?

Ирина (Дух Кирилла): Меня Константин звали, его – Михаил.

Максим: А почему? Константина просто не было в церковных именах? Правильно же?

Ирина (Дух Кирилла): Почему же, были. Просто при постриге имя можно изменить так же, как при крещении. Ты же знаешь, что при крещении можно оставить имя, а можно взять другое? Так вот, при монашеском постриге имя меняется практически

56:41 Дух Кирилла о сакральности.

Максим: Скажи, пожалуйста, а есть ли какой-нибудь сакральный смысл в том алфавите в 33 буквы, который мы сейчас используем?

Ирина (Дух Кирилла): Сакральный смысл есть во всём, окружающем вас, потому что человек, когда соприкасается с каким-либо внешним объектом, сам наделяет смыслом для себя тот объект, который он воспринимает. И он может его наделить сакральным смыслом для своей веры и повышения своих вибраций. Потому что человек есть Дух, воплощённый в тело, а значит, он одухотворяет всё окружающее.

Одухотворять он может только внутри себя, наделяя смыслом тот или иной предмет. Вот вы увидели дерево. Вы можете дать ему определённое название, и уже это название, если вы его сакрализируете (то есть наделите его сакральным смыслом), будет говорить о том смысле существования дерева, которое вложил в него Бог.

Максим: Вот здесь люди пишут: «На Руси было уже государство и свой образный алфавит, «буквица», все были грамотные, записки делали на бересте, а нам силой насадили греческий язык (утвердить христианскую религию) и стал язык безобразный».

Ирина: Безобразный.

Максим: Безобразный, да. Или безобразный.

Ирина: Безобразный-безобразный. И это не вопрос даже.

Максим: Это не вопрос. Это какое-то утверждение.

Ирина: Нужен вопрос.

Максим: Я бы ещё раз хотел уточнить. Получается, что до того, как появилась кириллица, была руническая письменность?

Ирина (Дух Кирилла): Глаголица, а до неё – руническая письменность.

58:38 Дух Кирилла о древних способах передачи информации.

Максим: А были ли ещё какие-то способы передачи написания слов? Допустим, говорят, какие-то специальные узелки вязали, передавали как письмена. Говорят, что у жрецов была своя руническая письменность, а у простых людей – своя.

Ирина (Дух Кирилла): Да, у жрецов были свои особые формы записи, в том числе применялись разные шифры. И там могли передаваться не только узелки, а например (показывает шкатулку), различное количество камешков той или иной формы уже несло какое-то послание.

У них были свои тайные знания, которые они не открывали большинству народа, которых они считали простыми людьми. Но те знания, которые были зашифрованы в этих жреческих посланиях, — это были знания об их контактах с богами, с Духами природы, с предками и о различных обрядовых действиях.

Также было много зашифрованных записей, например, о траволечении, использовании различных ядов змей для лечения. Обо всём, что было связано с целительством.

Максим: Есть такая версия, что начертание вычлененных звуков изобрёл твой ученик Климент?

Ирина: Ещё раз вопрос.

Максим: Вот сейчас мы знаем, что ты нам дал глаголицу, которая стала основой кириллицы, а начертание вычлененных звуков изобрёл твой ученик Климент. Действительно ли это так?

Ирина: Начертание чего?

Максим: Звуков. **Ирина:** Каких?

Максим: Мне тут в чате «Вопрос-ответ. Прямой эфир» не написали, каких звуков.

Ирина (Дух Кирилла): Я многие буквы взял из греческого алфавита.

Максим: А был ли у тебя ученик Климент?

Ирина (Дух Кирилла): Был. **Максим:** Чем он помогал тебе?

Ирина: Он мне показывает, как Климент что-то переписывает.

(Дух Кирилла): Он мне помогал переписывать и переводить священные книги с греческого на славянские языки, потому что было мало перевести, нужно было ещё переписывать вручную.

1:01:07 Дух Кирилла о роли кириллицы в распространении христианства.

Максим: Вопрос: «С какой целью был создан новый алфавит?» Цель создания письменности – это возможность передачи информации от священных писаний?

Ирина (Дух Кирилла): В те времена Греческая империя (её потом Византия назвали) контактировала со славянскими племенами. В том числе через династические браки. Ты, наверное, знаешь, что это?

Максим: Династические браки – да.

Ирина (Дух Кирилла): В династических браках дочери императора, а также высших сановников, высших чиновников могли быть выданы замуж в славянские племена за различных вождей, князей и их приближённых — так сказать, элиту того времени. Кроме того, вся Византия была крещёная и христианская — уже было определённое христианство именно восточного толка (хотя официальное разделение ещё не произошло, но в обрядовости уже было разделение на восточное и западное христианство).

Максим: У меня вопрос про восточное и западное христианство: это, наверное, потом уже появились католики и православные христиане?

Ирина (Дух Кирилла): Да, потом появились католики (это слово означает «всемирный»), они называли себя преемниками апостола Петра, а ортодоксы (от греческого – «ортодокси»), или, как перевели это слово на русский, – «православные» («православие» – это русское слово), называли себя преемниками апостола Андрея. Но ведь Пётр и Андрей были братьями, вышли из одного чрева так же, как эти 2 христианские церкви вышли из одной общей.

И эти славянские племена, которые начали с помощью торговых отношений и династических браков контактировать с византийцами, узнали о христианстве. И во многих случаях они сами решали принять эту веру по причине желания идти за Христом. Были там различные проповедники (показывает), которые отсылались в славянские земли и рассказывали уже на их языке о христианстве и о преимуществах этой религии. И за теми князьями, которые принимали определённым образом эту религию (крестились), часто это повторяло большинство народа, потому что князь был объектом для поддержания, почти что божеством в вашем понимании этого слова — как высшее существо.

И когда уже было много христиан среди славян, нужно было что-то делать с богослужениями, обрядами, таинствами и, в конце концов, с образованием этих людей, то есть нужно было им передать истины, которые говорил Христос.

Как это сделать, если они не говорят ни по-гречески, ни по-латински, ни на иврите? Естественно, нужно было переводить всё это на их языки. А руническое письмо для этого не подходило. Оно больше использовалось, как я уже сказал, для жреческих и бытовых нужд, а для тех слов, которые содержались в Новом Завете и в Ветхом Завете, не подходило.

1:05:16 Дух Кирилла о своём происхождении и образовании.

Максим: Скажи, пожалуйста, где вы с братом обучались письменности? Какое образование у вас было? Откуда вообще вы появились, такие образованные, что могли составить алфавит?

Ирина (Дух Кирилла): Мы учились в Константинополе, хотя родились в Фессалониках (это сейчас – Греция, а тогда была – Византия).

Максим: По роду вы греки?

Ирина (Дух Кирилла): Да, в Греческой империи.

Максим: Просто есть такой вопрос, откуда вы родом.

Ирина (Дух Кирилла): Просто многие народы в составе Греческой империи были. Ладно.

Максим: Назовём это греками. Подожди, а если глубже копнуть: родители у вас откуда?

Ирина (Дух Кирилла): Греческая империя. Была Западная Римская империя, а у нас была Греческая империя, столица — Константинополь (показывает). И там было множество народов, как сейчас есть в России, только она не называется империей, но тут тоже много различных национальностей. Так и там, просто страна называлась «империей», там был император.

Почему у вас не называется «империей»? У вас нет императора, у вас власть не передаётся по наследству, а там передавалась. Поэтому империя — это не просто царство или королевство, это огромная структура, состоящая из многих народов. И как раз мы все называли себя греками — любой народ, хоть даже турки. Те народы, которые тогда населяли Малую Азию, например, (сейчас — Турция) тоже в любом случае называли себя греками.

Сейчас у вас, к примеру, есть татарин, башкир, бурят. Вы можете их назвать «россиянин» или «русский». Потому что они живут в России. Так же и тогда было, только была Греческая империя.

Максим: Скажи, пожалуйста, сколько вообще языков ты знал и изучал?

Ирина (Дух Кирилла): Иврит и немножко арабский язык (не весь, но на достаточно хорошем уровне). И также я изучал языки (показывает) девяти славянских племён, то есть говорил на них достаточно хорошо, хотя они там были похожи.

А по какой причине я учился? Всё дело в том, что мой отец погиб, когда мне было 14 лет. Чуть позже ушла в Духовный мир моя мама. И нас, всех детей (показывает, как их много) — всех наших братьев и сестёр — взял друг отца (Теопраст или Феопраст — как-то так звучит его имя), который был приближен к Патриарху. В то время он был хранителем его библиотеки и личной печати. Именно он поспособствовал тому, чтобы мы с Михаилом (который стал Мефодием) получили блестящее классическое образование.

Максим: Благодарю тебя.

1:09:17 Дух Кирилла о своей деятельности и постриге.

Максим: А чем ты вообще зарабатывал на жизнь?

Ирина (Дух Кирилла): Преподавал. Ты имеешь в виду до пострига?

Максим: Да.

Ирина (Дух Кирилла): После того, как отучился и уже перестал быть студентом, я стал преподавать в той же академии, в которой учился, философию и богословие.

Потому что он христианство изучал.

Максим: Что тебя сподвигло пойти и сделать постриг?

Ирина (Дух Кирилла): Это мой духовный путь. Мне так подсказал Святой Дух.

Максим: Понятно, те, с кем ты контактировал?

Ирина (Дух Кирилла): Да.

1:10:10 Дух Кирилла о своих увлечениях.

Максим: А были ли у тебя увлечения: рисование, пение, стихотворные формы сочинения? Какие у тебя были увлечения?

Ирина (Дух Кирилла): Увлечений у меня было много, но основные – это проповедь и переводы на другие языки. Я не только занимался изданием азбуки, а и переводил

книги.

Мне нужно было подобрать слова – те слова, которые были в греческом Новом Завете написаны на койне (простонародном варианте греческого языка), определённым образом нужно было перевести на языки тех народов, к которым Иисус физически не приходил. Например, слово «Теос», которое в греческом языке обозначает «Бог», не тождественно славянскому слову «бог», это немножко разные понятия. Вот я и подбирал.

1:11:08 Дух Кирилла о причине своего безбрачия.

Максим: Вот Ольга Фролова очень интересуется, почему ты не женился.

Ирина (Дух Кирилла): Потому что я был монахом.

Максим: Потому что ты был монахом, и у тебя был постриг, да? А монахам, которые в постриге, нельзя было жениться?

Ирина: Он смеётся, говорит: «Насмешил ты, потому что «женатый монах» звучит примерно, как «холодное Солнце»».

Максим: Я понял.

1:11:39 Дух Кирилла о переводе Ветхого Завета.

Максим: Что тебя сподвигло к переводу церковных книг с иврита?

Ирина (Дух Кирилла): С иврита — на какой язык? Я изучал их. Я не то, чтобы переводил с иврита, а пользовался книгами Ветхого Завета, написанными на иврите, сравнивал их с Септуагинтой, то есть с переводом Ветхого Завета на греческий, который был сделан ещё до рождения Христа. И — да, я сравнивал эти два текста и переводил максимально точно на славянский.

1:12:29 Дух Кирилла о Константинополе.

Максим: Скажи, пожалуйста, интересуются (читает из чата): «Как выглядел Константинополь?» Ты можешь описать немножко, как он вообще выглядел в то время? Ты же там учился.

Ирина: Он мне показывает большие храмы с белыми стенами, какие-то колонны в центре. Много улиц с какими-то камнями, которые уложены в землю. И везде лошади: то с телегами, то с каретами. И много всадников, которые просто на лошади сидят. И почему-то он мне показывает много вооружённых мечами людей, которые ездят на этих лошадях.

Максим: Наподобие наших полицейских?

Ирина: Я бы их не назвала рыцарями, потому что у них нет соответствующего шлема, просто меч. Это воины какие-то, солдаты. И здесь очень жарко (показывает жаркое солнце).

Везде какие-то базары или рынки, там что-то продают: то воду, то каких-то животных, то птиц. Он ходит вокруг них. Народа очень много. В то время ещё были (показывает), уже, правда, их было мало, они были редки, но всё-таки иногда привозили – рабы. Рабовладельческий рынок.

Максим: «Максим, передайте привет для Ирины. Она сегодня очень красивая».

Ирина: Я вижу. Привет! Благодарю.

1:14:15 Дух Кирилла о текущем воплощении Мефодия.

Максим: Скажи, пожалуйста, а где сейчас находится Душа твоего брата Мефодия?

Ирина (Дух Кирилла): Она воплощена.

Максим: Где?

Ирина (Дух Кирилла): На планете Эслер. **Максим**: На планете Эслер воплощена, да?

Ирина (Дух Кирилла): Да.

Максим: Понятно.

«Ирочке – воды», а воды мы, к сожалению, не приготовили. Но ничего, я думаю, сейчас мы уже скоро закончим.

1:14:42 Дух Кирилла о значениях букв из своей азбуки.

Максим: Итак, я задаю вопросы из чата «Вопрос-ответ. Прямой эфир»: «Какие глубокие философские значения имеют буквы «Аз», «Буки» и «Веди»?»

Ирина (Дух Кирилла): Здесь заложено: «Аз» — это «я». «Буки», «Бука» — так называлась буква, так же назывался написанный этими буквами текст. «Веди» — это познание, знание, постижение, мудрость.

Максим: То есть – «Я постигаю буквы»?

Ирина (Дух Кирилла): Вот смотри, сначала же там идёт «Буки», а только потом «Веди», да? То есть – «Я через буквы постигаю мудрость».

Максим: Всё, я понял, благодарю.

Существовало ли на Земле государство Тартария? Правда ли, что оно занимало территорию от Руси до Тибета, Китая и Тихого океана?

Ирина (Дух Кирилла): В то время, когда жил я, были различные племена, которые занимали обширные территории. Я бы не сказал, что это было какое-то отдельное государство, просто это были племена, в каждом из которых были свои обычаи и язык.

Максим: Я понял.

1:16:00 Дух Кирилла о метанойе, покаянии, амартии и грехе.

Максим: Сейчас к тебе будет очень интересный вопрос: почему в церковнославянском тексте Нового Завета греческое слово «метанойя» («изменение сознания») переведено как «покаяние»? Это же – не просто признать вину, а полностью измениться

Ирина: Он смеётся, говорит: «А как ты понимаешь слово «покаяние»? Разве это не изменение осознанности?»

Максим: Нет. Можно просто покаяться и не менять осознанность.

Ирина (Дух Кирилла): Как же тогда ты покаешься?

Максим: Вот так, как это делают все остальные – в церкви говорят: «Батюшка, я каюсь!» – выходят из церкви и делают то же самое, за что покаялись.

Ирина (Дух Кирилла): Я, когда занимался переводом, конечно же, слово «покаяние» использовал как самое подходящее для понятия «изменение сознания», потому что не хотел просто перевести как «изменение ума», а хотел показать, в чём именно оно заключается. И славянское слово «покаяние» — это как раз «изменение от худшего», то есть от более низкого к высокому.

Максим: Но, к сожалению, видишь, слово «покаяние» до конца не возымело тот смысл.

Ирина (Дух Кирилла): Потому что, опять же, для славян нужно было написать понятнее, ведь они могли неправильно понять. Вот если бы было написано «изменение ума» («метанойя»), то изменить свой ум можно же в любую сторону, не так ли?

Максим: «Покаяние» звучит так, как будто связано с признанием вины, а не с изменением ума.

Ирина (Дух Кирилла): Вот смотри: если бы я написал «изменение ума», его же можно в любую сторону изменить. Любая принятая идея может изменить ум, да?

Максим: Правильно.

Ирина (Дух Кирилла): А в слове «покаяние» уже понятно, в какую сторону смотреть, ведь покаяние происходит, когда ты включаешь свою совесть и начинаешь сожалеть о своей прошлой жизни.

Максим: Я понял. Вопрос, конечно, очень интересный и очень значимый для повестки дня, потому что многие покаяние не воспринимают как изменение сознания и невозможность повторения этого деяния.

Ирина (Дух Кирилла): Вообще, слово «покаяние» было связано непосредственным образом со словом «грех».

Потому что, опять же, слово «амартия» — греческое, да? Как ты его переведёшь? Вообще его определённый (буквальный) смысл — это «ошибка», «промах». Амартией называли, например, определённый результат стрельбы в тире, когда воинов обучали стрелять из лука. Когда они промахивались мимо цели, это называли «амартия». А как ты это переведёшь на славянский язык, если речь шла там о духовном промахе? Конечно же, словом «грех», потому что я же изучал славянские языки.

Что такое грех? Грехом в то, дохристианское ещё время, называлось действие человека, которое вводило его в «нижние миры». Сейчас объясню. В славянском мировоззрении в то время было разделение на 3 мира, как, например, у более поздних шаманов: это Высший мир — небесный Мир богов, Средний мир, где живут люди, и Низший мир, где живут всякие низшие существа, являющиеся злыми силами. И слово «грех» обозначало такой поступок человека, который выводил его из Мира богов и даже из Среднего мира и помещал в мир вот этих адских существ.

Максим: Сейчас у нас тут «бововцы» опять появились. «Заблокировать пользователя». Говорят, что «на канале у уфолога Бовы — чистая правда». Простонапросто я же вижу этих «маньяков»-«бововцев», которые приходят сюда, и некоторые даже угрожают Ирине.

Ирина: Чистая правда находится только в сердце, полном Любви.

Максим: Так что, ребята, чистая правда – только в сердце, полном Любви!

Ещё раз хочу напомнить, что у нас открыт набор на курс в Воронеже в наш новый достроенный Центр с научно-исследовательской лабораторией, с Оздоровительным центром, который пройдёт с 29 мая по 4 июня (буквально через неделю). Группы все расписаны на полгода вперёд, а это новая группа, открытие которой не планировалось, но вы можете на этот курс записаться по телефону: + 7 988 910 00 40. Если кто-то хочет посетить наш Центр и оздоровиться в нём, вы можете попасть в эту группу через неделю!

Итак, поехали дальше!

1:21:38 Дух Кирилла о многообразии языков и верований на Земле.

Максим: Очень жёсткий вопрос к тебе: кто вам дал задание на внедрение нового алфавита взамен имеющегося на тот момент времени?

Ирина (Дух Кирилла): Задание дал Константинопольский Патриарх (показывает) по поручению тех князей, про которых я говорил.

Максим: Кирилл, меня интересует твоё мнение: для чего на этой маленькой планете было создано огромное количество разных языков, религий и верований? Как ты считаешь?

Ирина (Дух Кирилла): Я считаю, – для обучения тех Душ, которые воплощаются на этой планете, взаимодействовать с разными сущностями в других мирах, в том числе в Духовном мире и в тех мирах, где они потом будут воплощаться.

Максим: О как!

Мы в любом случае будем приезжать в Москву, в наш Центр. В любом случае вы поймёте, когда мы там будем. Мы ещё не знаем точно и сейчас планируем графики для того, чтобы организовать очень большие, шикарные ретриты с большим количеством контактёров, в том числе из Проекта «Кассиопея». Поэтому вы как раз под этим видео можете подписаться на информационный канал «Кассиопеи» и получать в полном объёме всю информацию о том, какие проводятся занятия, практики, проекты.

Если вам нравятся наши эфиры, ребята, поддержите нас лайком! Нажмите на «подписку», чтобы не пропустить следующие эфиры. Для нас это очень важно: ваши лайки дают возможность просматривать нас другим людям, которые тоже хотят ознакомиться с новыми веяниями, внеземными цивилизациями, духовными,

религиозными и иными моментами.

Сейчас задам ещё пару вопросов.

«Читала, что Кирилл создал именно глаголицу, а не кириллицу. Правда ли это?»

Ирина (Дух Кирилла): Сначала глаголицу, потом кириллицу. Уже отвечал.

Максим: Я спросил на всякий случай.

Ирина: Да.

1:24:03 Дух Кирилла о своих воплощениях на Земле.

Максим: Встречались ли Кирилл и Мефодий в Духовном мире и воплощались ли ещё как родственники?

Ирина (Дух Кирилла): В Духовном мире встречались. Как родственники не воплощались

Максим: Не воплощались как родственники, да?

Ирина (Дух Кирилла): Да.

Максим: Скажи, пожалуйста, сколько у тебя вообще было воплощений на Земле?

Ирина (Дух Кирилла): На Земле у меня было 12 воплощений.

Максим: Интересно! Можешь хотя бы некоторые обозначить: кем ты был на Земле?

Ирина (Дух Кирилла): Кириллом, Ионой.

Максим: Иона – это кто?

Ирина (Дух Кирилла): Отец Андрея и Петра.

Максим: Андрея и Петра. Так, дальше.

Ирина (Дух Кирилла): Также было 3 воплощения в разные времена на африканском континенте (показывает людей, Нгонг какой-то).

Максим: Нгонг?

Ирина: Нгонг, или Хронг. Я не знаю, кто это. Это был тоже шаман.

(Дух Кирилла) Также у меня было воплощение в Улярёске (Чукотку показывает), на территории Японии, а также у меня были воплощения ещё до войны 12 тысяч лет назад, то есть на том, едином материке. И в женщин тоже были воплощения.

Максим: А вот как Кирилл, с какого духовного уровня ты воплотился, и на какой духовный уровень ты вышел из воплощения?

Ирина (Дух Кирилла): Как Кирилл я пришёл с 18-го духовного уровня, вышел на 17-й.

Максим: На один уровень опустился?

Ирина (Дух Кирилла): Да.

Максим: А какая была духовная причина понижения на один уровень?

Ирина (Дух Кирилла): Духовная гордость.

Максим: Духовная гордость?

Ирина (Дух Кирилла): Да, была у меня такая.

Максим: Ничего себе! Интересно. А Мефодий с какого уровня пришёл и на какой ушёл?

Ирина (Дух Кирилла): Я думаю, вам лучше позвать его и поговорить с ним.

Максим: Планируешь ли ты дальше воплощаться на этой планете?

Ирина (Дух Кирилла): Я планирую дальше воплощаться на Земле, но чуть позже и там, где требуется моя помощь.

1:27:33 Дух Кирилла о яви, нави и прави.

Максим: Ну и, наверное, что такое «навь», «явь» и «правь»?

Ирина (Дух Кирилла): Это как раз на славянском языке.

Эти слова созданы для описания реальности тех славянских народов, в которых я проповедовал. Но это не в самих народах было, а, можно сказать, в их жреческой системе. Как я уже говорил, среди так называемых «волхвов», славянских жрецов, был свой язык.

И вот как раз эти слова — не из общеупотребительного языка славян, а из жреческого, в них были зашифрованы понятия об окружающей реальности, то есть о той реальности, в которой жили люди.

Вот, например, словом «явь» обозначался реальный физический мир, то есть мир, реальный для человека с его физическим телом. Ведь пока Душа человека связана с физическим телом, для него реально то, что существует вокруг тела. Он это почему называет реальностью? Потому что он всю эту реальность ощущает как реальность через свои органы чувств. И вот это как раз называлось – «явь»: всё что явно, видно, проявлено с других, более тонких, планов. Это понятное слово?

Максим: Да.

Ирина (Дух Кирилла): «Навь» — это более тонкий план, в который попадают Души во время сна и сразу после физической смерти. То есть это мир Луны. Если «явь» — это Солнце, солнечный свет, то «навь» — это лунный свет. Это мир всяких потусторонних существ, Духов, призраков и т. д. Самым ближайшим аналогом в современным русском языке является слово «Астрал». Только это не то представление об Астрале, которое есть в современной эзотерике, это скорее — Астрал плюс тонкоматериальные миры, то есть Астрал плюс эфир, потому что «навью» называли и то, и другое.

Максим: Я понял.

Ирина (Дух Кирилла): А вот «правь» — это как раз надземный мир, мир богов. Его обозначали звёзды, особенно Полярная звезда и Стожары. Знаешь, что такое «Стожары»? Это созвездие Плеяд. Правью были Полярная звезда и Плеяды. «Правь» — это был мир богов, по-вашему, — мир высших Ангелов, Архангелов, которые правят всеми.

Максим: Я понял, спасибо большое!

Мне очень приятно было задавать тебе вопросы, беседовать с тобой. Я хотел бы, чтобы ты дал какие-то напутственные слова землянам, которым ты когда-то являлся. Что бы ты хотел сейчас пожелать из Духовного мира, точнее – я даже не знаю, как это правильно, – из фантомно-Духовного мира, тем людям, которые нас смотрят?

1:31:45 Послание Духа Кирилла землянам.

Ирина (Дух Кирилла): Я благодарю вас всех за внимание к этой беседе, дорогие друзья! И я хочу вам сказать, что вы сейчас живёте хоть и в непростое, но в очень интересное время, где очень быстро меняются события, информация, и можно много успеть сделать за одну жизнь.

В то время, когда я был воплощён, все события текли как бы медленнее, потому что была более размеренная жизнь. Человек мог всю жизнь прожить в одном небольшом поселении, никуда не выезжая за его пределы. Таких случаев было много.

А сейчас перед вами открыта информация о разных науках, религиях, культурах и народах, языках и т. д. Я знаю о том, что сейчас на Земле существуют технические средства, которые позволяют вам путешествовать, обмениваться друг с другом знаниями, не тратя на это практически никаких физических усилий.

И всё это создаёт очень благоприятный фон для духовного развития, но одновременно повышает стресс и тревожность современного вам человека, потому что возрастает нагрузка на его психику, на его мозг. Это является проверкой его осознанности, осознанного отношения к информации.

Я хотел бы вам пожелать, если вы являетесь потребителями определённого рода информации о духовном развитии, пожалуйста, повышайте свою грамотность в этом вопросе и потребляете только ту информацию, которая несёт истину о мире.

Максим: Спасибо тебе большое! И спасибо огромное Гриару, Кириллу, нашим ЛиШиони и МидгасКаусу, и вам, ребята! Ждём вас с удовольствием в наших Центрах – в Москве, который полностью достроен уже, и в Воронеже (основном Центре), – где вы можете заняться своим духовным и физическим развитием. До встречи! Спасибо вам большое, что вы с нами и верите в нас!

Ирина: Пока!